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Dienstleistung VELEDES – mit monetär messbarem Gegenwert 

 

Rechtsberatung 

Dienstleistung zur Vereinfachung der täglichen Arbeit und zur Entlastung der 

Arbeitskräfte: 

• Kostenlose juristische Grundberatung im Arbeits- und Mietrecht, Wettbewerbs-, 

Kauf- und Lebensmittelrecht 

• Kontrolle von Arbeitsverträgen und Vorlagen für rechtskräftige Texte 

 

Attraktive Versicherungsdienstleistungen 

Dienstleistung zum unabhängigen und unverbindlichen Vergleich der 

Versicherungspolice analysieren lassen 

• Blitz-Policen-Check mit Nullkosten-Garantie 

• Markante Einsparungen durch günstige Rahmenverträge in den 

Versicherungsbereichen Unfall, Sach-, Haftpflicht und Hygiene, technische 

Versicherung für Ladenmobiliar, Gebäude und Risiko sowie Rechtsschutz 

 

Informationen: 

• Gut informiert und am Puls der Branche: 

• Magazin «Der Lebensmittelprofi» erscheint 4 x jährlich online 

• Wöchentlicher Newsletter 

• Aktuelle Informationen auf unserer Webseite 

 

Kostengünstige Ausgleichskasse AK105 

VELEDES-Mitglieder rechnen die AHV-Beiträge exklusiv über die Ausgleichskasse 

AK105 des Schweizerischen Gewerbeverbandes ab, inklusive 

Familienausgleichskasse FAK 

• Jährliches Einsparpotenzial von durchschnittlich 0.5% der Lohnsumme, im 

Vergleich zur kantonalen Ausgleichskasse 

 

Rahmenvertrag mit Nets-Schweiz AG, dem führenden Anbieter von 

Zahlungsdienstleistungen – Werbekampagne im bargeldlosen Zahlungsverkehr 

Sensationelle Konditionen in Debit- und Kreditkartengeschäften für die VELEDES-

Mitglieder.  

 

Umfangreiches Weiterbildungsangebot 

Spezialkonditionen für VELEDES-Mitglieder von mindestens 10% Rabatt 

 

Weitere wichtige Dienstleistungen 

• Kostenlose Teilnahme inkl. Verpflegung an der jährlichen Hauptversammlung 

• Reduzierter Tarif für die obligatorischen überbetrieblichen Kurse 

• Rabatt auf die zertifizierte Branchenleitlinie im Gegensatz zu einem 

Nichtmitglied 
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Dienstleistung VELEDES – mit nicht monetär messbarem Gegenwert 

 

• Aktuelle Informationen auf unserer Webseite 

• Formulare, Musterarbeitsverträge im Downloadbereich 

• Kostenlose Inserate auf unserer Webseite in der Rubrik «Marktplatz» 

• Info-Schreiben zu den wichtigsten Informationen, Bundesratsbeschlüssen, 

Verordnungen bezüglich Covid-19 

• Info-Schreiben bezüglich Ukraine-Russland-Krieg 

• Info-Schreiben zur Strommangellage 

• Neueste Informationen bezüglich revidiertem Datenschutzgesetz 

• «Info-Erfa-Online Austausch» mehrmals jährlich mit spannenden Themen 

• Politische Vertretung durch die assoziierte Mitgliedschaft bei Swiss Retail 

• VELEDES ist Mitglied des geschäftsführenden Ausschusses der BDS (Bildung 

Detailhandel Schweiz) 

• VELEDES ist Mitglied des sgv-Parlaments und der Gruppe Handel 

• VELEDES ist Mitglied der schweizerischen Prüfungskommission im Detailhandel 

• VELEDES ist Mitglied in den verschiedenen kantonalen Prüfungskommissionen 

• VELEDES hat die Funktion als Chef-Experte in den allermeisten Kantonen in der 

Romandie und der Deutschschweiz sowie im Tessin 

• Organisation Qualifikationsverfahren 

• Organisation Schweizer Bioladentag 

 

 

 


